
1 / 2 

 

 

      

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 
ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑ KAI ΘΡΗΚΕΤΜΑΣΩΝ 

ΠΕΡ. Δ/ΝΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/Η ΔΤΣ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 
Δ/ΝΗ Δ/ΘΜΙΑ ΕΚΠ/Η ΚΑΣΟΡΙΑ 

4o ΓΤΜΝΑΙΟ ΚΑΣΟΡΙΑ 
 

  
Καςτοριά,  3/4//2022 
Αρ. Πρωτ.: Φ.23/ 115 
 

Σαχ. Δ/νςη : Λεωφόροσ Κφκνων και Νεφτωνοσ, 
                                  52100 Καςτοριά 
Πληροφορίεσ : Αννοφλα Καραγιάννη 
Σηλ.& Fax : 2467082072 
Email  : mail@4gym-kastor.kas.sch.gr 

 
 

Προσ:                 

 
 
 Δ.Δ.Ε. ΚΑΣΟΡΙΑ 
 

 

ΘΕΜΑ:  Πρόςκληςη εκδήλωςησ ενδιαφζροντοσ για κατάθεςη οικονομικήσ προςφοράσ ςχετικά με την 3/ήμερη 
εκπαιδευτική εκδρομή τησ Γϋ Γυμναςίου ςτην Κζρκυρα . 

χετ: Τ.Α. 20883/ΓΔ4/2020 (ΦΕΚ 456 τ. Βϋ/13-02-2020) με θζμα «Εκδρομζσ-Εκπαιδευτικζσ επιςκζψεισ και μετακινήςεισ 
μαθητϊν και μαθητριϊν Δημόςιων και ιδιωτικϊν ςχολείων Δευτεροβάθμιασ Εκπαίδευςησ εντόσ και εκτόσ τησ 
χϊρασ» 

Π  Ρ  Ο    Κ  Α  Λ  Ο  Τ  Μ  Ε 

Σα Γραφεία Γενικοφ Σουριςμοφ με ειδικό ςήμα και άδεια λειτουργίασ από τον ΕΟΣ ςε ιςχφ, 
να καταθζςουν ςτο 4ο Γυμνάςιο Καςτοριάσ (Λεωφόροσ Κφκνων και Νεφτωνοσ Καςτοριά, Σ.Κ. 52100, τηλ. 
2467082072, υπόψη κ. Αννοφλα Καραγιάννη) ςφραγιςμζνη προςφορά με υπεφθυνη δήλωςη ότι το πρακτορείο 
διαθζτει ειδικό ςήμα λειτουργίασ το οποίο βρίςκεται ςε ιςχφ , άδεια λειτουργίασ από τον ΕΟΣ, και με την αναγραφή 
του ειδικοφ αριθμοφ, αςφάλιςη αςτικήσ ευθφνησ και όλα τα απαραίτητα πρωτότυπα πιςτοποιητικά όπωσ 
προβλζπει η νομοθεςία, μζχρι την Παραςκευή  7 ΑΠΡΙΛΙΟΤ 2023, ϊρα 11:00 το μεςημζρι. Εκπρόθεςμεσ 
προςφορζσ δεν θα ληφθοφν υπόψη. Σο άνοιγμα των προςφορϊν θα γίνει ϊρα 11:30 τησ ίδιασ ημζρασ. 

Οι προςφορζσ μποροφν να υποβληθοφν με εξουςιοδοτημζνο εκπρόςωπο, ή ταχυδρομικά, αρκεί να 
διαςφαλιςτεί ότι θα ζχουν παραληφθεί από το 4ο Γυμνάςιο Καςτοριάσ μζχρι την ανωτζρω ημερομηνία και ϊρα. Οι 
προςφορζσ θα παραληφθοφν από την  διευθφντρια, η οποία θα ορίςει επιτροπή καθηγητϊν, αντιπροςϊπων των 
μαθητϊν και του υλλόγου Γονζων και Κηδεμόνων, και παρουςία των εκπροςϊπων των πρακτορείων εάν 
επιθυμοφν, όπωσ προβλζπει ο νόμοσ, για να αξιολογηθοφν και θα επιλεγεί το ταξιδιωτικό γραφείο ςφμφωνα με το 
ςυμφζρον,  την αςφάλεια των μαθητϊν,  αλλά και την ποιότητα δεδομζνων τησ εκδρομήσ. 

Για τη ςφνταξη τησ προςφοράσ αυτήσ, ςασ ενημερϊνουμε τα εξήσ:                                 
1. Προοριςμόσ διεξαγωγήσ τησ εκδρομήσ: Κζρκυρα, (02) δφο διανυκτερεφςεισ . 

2. Χρονική διάρκεια μετακίνηςησ: τρεισ (03) ημζρεσ, δφο (02) διανυκτερεφςεισ, από Σετάρτη 10 Μαΐου  2023 ζωσ 

Παραςκευή 12 Μαΐου 2023. 

3. Αναχϊρηςη: από Καςτοριά Σετάρτη 10 Μαΐου 2023, με λεωφορείο για Κζρκυρα . 

4. Επιςτροφή: από Κζρκυρα Παραςκευή 12 Μαΐου 2023 με λεωφορείο για ΚΑΣΟΡΙΑ  

5. Αριθμόσ μετακινουμζνων: ςαράντα πζντε (45) μαθητζσ (±2) και τζςςερισ (04) ςυνοδοί καθηγητζσ.  

Επίςησ: 

 Να αναφζρεται οπωςδήποτε ςτην προςφορά ςασ το όνομα και η κατηγορία του ξενοδοχείου.  

 Σα δωμάτια για τουσ μαθητζσ να είναι  δίκλινα – τρίκλινα - τετράκλινα και για τουσ ςυνοδοφσ 

εκπαιδευτικοφσ  μονόκλινα.  

 τη τιμή τησ εκδρομήσ να περιλαμβάνεται προςφορά  με ή χωρίσ  ημιδιατροφή ςτο ξενοδοχείο (να είναι 

διπλή προςφορά, ϊςτε να καλφπτει και τισ δυο περιπτϊςεισ). 

 Σο  ημερήςιο πολιτιςτικό ή άλλο πρόγραμμα των μετακινουμζνων (περιηγήςεων, ξεναγήςεων, εκδηλϊςεων 
κλπ.) ςε διάφορεσ περιοχζσ καθ’ όλη την διάρκεια του 24ωρου και χωρίσ χρονικοφσ και χιλιομετρικοφσ 
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περιοριςμοφσ θα καλφπτεται από το λεωφορείο και ζμπειρο οδηγό που θα είναι ςτην διάθεςη των 
εκδρομζων ςφμφωνα με το πρόγραμμα τησ εκδρομήσ.  

 Καθ’ όλη τη διάρκεια τησ εκδρομήσ θα πρζπει να υπάρχει διαθζςιμοσ ξεναγόσ. 

 Είναι υποχρεωτική η επαγγελματική αςφάλιςη αςτικήσ ευθφνησ και η Αςφάλιςη Ευθφνησ Διοργανωτή,   

           για τισ οποίεσ θα ελεγχθεί η εγκυρότητα από τον ΗΑΣΣΑ, καθϊσ και η ΠΡΟΘΕΣΗ ΑΣΟΜΙΚΗ ΣΑΞΙΔΙΩΣΙΚΗ  

           ΑΦΑΛΙΗ όλων, (μαθητϊν - καθηγητϊν), που καλφπτει όλα τα ζξοδα ςε περίπτωςη ατυχήματοσ ή 

           αςθζνειασ ή θετικότητασ COVID 19. 

 την περίπτωςη ακφρωςησ τησ εκδρομήσ λόγω μη ςυμμετοχήσ μαθητϊν ή μη ζγκριςησ τησ εκδρομήσ ή 

           άλλων λόγων ανωτζρασ βίασ κάθε καταβληθζν ποςό επιςτρζφεται ςτουσ ςυμμετζχοντεσ μαθητζσ. 

  ε περίπτωςη που ματαιωθεί η ςυμμετοχή μαθητή ή μαθητϊν λόγω αποδεδειγμζνησ ανϊτερησ βίασ 

            ή αιφνίδιασ αςθζνειασ, προβλζπεται η επιςτροφή των αναλογοφντων χρημάτων. 

 την τελική ςυνολική τιμή του οργανωμζνου ταξιδιοφ να ςυμπεριλαμβάνονται κάθε είδουσ χρεϊςεισ  

             πλην ειςόδων μουςείων. 

 την τιμή να ςυμπεριλαμβάνεται και ο Φ.Π.Α.  

 Η επιτροπή αξιολόγηςησ, πζραν τησ τιμήσ, ςυνεκτιμά την ποιότητα, την αξιοπιςτία του ταξιδιωτικοφ  

           γραφείου, προγενζςτερη εμπειρία ςυνεργαςίασ, το εφροσ των προςφερόμενων υπηρεςιϊν,  

           την παλαιότητα των λεωφορείων και δεν υποχρεοφται να επιλζξει απαραίτητα το πρακτορείο 

           που μειοδοτεί.  

 Σο χολείο διατηρεί το δικαίωμα να μην πραγματοποιήςει τη μετακίνηςη εφόςον δεν ςυμπληρωθεί ο  
             απαραίτητοσ αριθμόσ μαθητϊν/τριϊν.  

  ασ γνωςτοποιοφμε ότι το 10% του ςυνολικοφ κόςτουσ θα πληρωθεί μετά το πζρασ  τησ εκδρομήσ. 
 

Δζςμευςη του γραφείου Γενικοφ τουριςμοφ για την ζκδοςη ατομικήσ απόδειξησ για κάθε μαθητή ωσ 
προχπόθεςη καταβολήσ των χρημάτων. 
 
Σο πρακτορείο που θα επιλεγεί θα ενημερωθεί με τηλεφωνική επικοινωνία. 

 

Η παροφςα πρόςκληςη εκδήλωςησ ενδιαφζροντοσ θα αναρτηθεί ςτην ιςτοςελίδα τησ Διεφθυνςησ Δ/θμιασ 

Εκπαίδευςησ Καςτοριάσ. 

 

Η  Διευθφντρια 

                                                                                                      
                                                                                                           Αννοφλα Λ. Καραγιάννη 
 
 
 


